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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 
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Rev: 26/05/2023 

LO8512V 
 

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES / MAIN 

FEATURES / PRINCIPALES 

CARACTÉRISTIQUES 

✓ Gama de armarios expositores de Vino 

(+4ºC a +18ºC) / Range of wine display 

cabinets (+ 4°C to + 18°C)/ Gamme 

d’armoires d’exposition pour le vin (+4ºC 

jusqu’à +18ºC). 

✓ Disponible en dos longitudes 650mm y 

850mm, con posibilidad de 1 a 4 caras de 

cristal/Available in two lengths 650mm and 

850mm, with the possibility of 1 to 4 faces 

of glass/ Disponible en deux largeurs 

650mm et 850mm, avec possibilité de 1 à 4 

faces vitrées. 

✓ Tres estantes de plexiglás regulables en 

altura/ Three plexiglass shelves adjustable 

in height/ Distribution intérieure avec 3 

étagères de plexiglas réglables en hauteur. 

✓ Capacidad de hasta 120 botellas o 160 

botellas según modelo/Capacity up to 120 

bottles or 160 bottles according to model/ 

Capacité jusqu’à 120 bouteilles ou 160 

bouteilles selon modèle. 

✓ Modelos canalizables hasta un máximo de 3 

puertas/Canalisable models up to a 

maximum of 3 doors/ Modèles 

cannalisables, maximum 3 portes. 

✓ Estructura con ruedas/ Structure with 

wheels/ Structure avec roulettes. 

✓ luminación con doble tira de LED con luz 

continua, mejora la visibilidad del producto 

expuesto/ Double LED strip lighting with 

continuous light, improves the visibility of 

the exposed producto/ Éclairage avec 

double LED et lumière continue pour une 

meilleure visibilité du produit exposé. 

FICHA TÉCNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE 
ARMARIO EXPOSITOR DE VINO/ WINES EXHIBITING 

CUPBOARD/ARMOIRE D´EXPOSITION POUR LE VIN 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 
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LO8512V 

Rango Tª/Operating temp/Régime de Température +5°C / -20°C 

Volumen/Volume/Volume (LT) 600 L 

Medidas exteriores LxFxA/Overall dimensions 
LxDxH/Dimensions extérieures LxlxH (mm) 850x650x1900 

Peso neto/Net Weight/Poids net (kg) 236 kg 

Datos técnicos/Technical Feautures/ 
Informations techniques  

Tensión/Power/Tension 
220 V / 50 Hz 

Potencia/Power/Puissance (kW) 1 

Gas Refrigerante/Gas Refrigerant/Gas Réfrigérant R290 

Número de estantes/Number shelve/Étagère à numéros 5 

Sistema de refrigeración/ Refrigerator system/Système de 
réfrigération 

Ventilated/Ventilado 

Características de construcción/Technical constructions features/ 
Constructions techniques caractéristiques 

 

 
- Pantalla táctil de control integrado en la puerta/Touch screen control 

panel integrated in the door/ Panneau de commande à écran tactile 
intégré dans la porte 

-Alarmas acústicas y visuales/Audible and visual alarms/ Alarmes sonores 
et visuelles 

- Función HACCP con registro de temperatura/ HACCP function with 
temperature recording/ Fonction HACCP avec enregistrement de la 

température 
- Conexión WI-FI (Opcional)/ WI-FI connection (Optional)/ Connexion WI-

FI (en option) 
- Bloqueo de puerta (Opcional)/Door lock (Optional)/ Verrouillage de la 

porte (en option) 
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LO8512VV 

FICHA TÉCNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE 
 ARMARIO EXPOSITOR DE VINO/ WINES EXHIBITING 

CUPBOARD/ARMOIRE D´EXPOSITION POUR LE VIN 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
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Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 

1 

R
ev: 0

1     Fech
a/D

ate: 1
9

/0
4/20

23
 H

T20
2

1
H

_ES_
2

3
_

01
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Rev: 26/05/2023 

LO8513V 
 

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES / MAIN 

FEATURES / PRINCIPALES 

CARACTÉRISTIQUES 

✓ Gama de armarios expositores de Vino 

(+4ºC a +18ºC) / Range of wine display 

cabinets (+ 4°C to + 18°C)/ Gamme 

d’armoires d’exposition pour le vin (+4ºC 

jusqu’à +18ºC). 

✓ Disponible en dos longitudes 650mm y 

850mm, con posibilidad de 1 a 4 caras de 

cristal/Available in two lengths 650mm and 

850mm, with the possibility of 1 to 4 faces 

of glass/ Disponible en deux largeurs 

650mm et 850mm, avec possibilité de 1 à 4 

faces vitrées. 

✓ Tres estantes de plexiglás regulables en 

altura/ Three plexiglass shelves adjustable 

in height/ Distribution intérieure avec 3 

étagères de plexiglas réglables en hauteur. 

✓ Capacidad de hasta 120 botellas o 160 

botellas según modelo/Capacity up to 120 

bottles or 160 bottles according to model/ 

Capacité jusqu’à 120 bouteilles ou 160 

bouteilles selon modèle. 

✓ Modelos canalizables hasta un máximo de 3 

puertas/Canalisable models up to a 

maximum of 3 doors/ Modèles 

cannalisables, maximum 3 portes. 

✓ Estructura con ruedas/ Structure with 

wheels/ Structure avec roulettes. 

✓ luminación con doble tira de LED con luz 

continua, mejora la visibilidad del producto 

expuesto/ Double LED strip lighting with 

continuous light, improves the visibility of 

the exposed producto/ Éclairage avec 

double LED et lumière continue pour une 

meilleure visibilité du produit exposé. 

FICHA TÉCNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE 
ARMARIO EXPOSITOR DE VINO/ WINES EXHIBITING 

CUPBOARD/ARMOIRE D´EXPOSITION POUR LE VIN 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 
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LO8513V 

Rango Tª/Operating temp/Régime de Température +2°C / +20°C 

Volumen/Volume/Volume (LT) 780 L 

Medidas exteriores LxFxA/Overall dimensions 
LxDxH/Dimensions extérieures LxlxH (mm) 850x650x2300 

Peso neto/Net Weight/Poids net (kg) 248 kg 

Datos técnicos/Technical Feautures/ 
Informations techniques  

Tensión/Power/Tension 
220 V / 50 Hz 

Potencia/Power/Puissance (kW) 1 

Gas Refrigerante/Gas Refrigerant/Gas Réfrigérant R290 

Número de estantes/Number shelve/Étagère à numéros 3 

Sistema de refrigeración/ Refrigerator system/Système de 
réfrigération 

Ventilated/Ventilado 

Características de construcción/Technical constructions features/ 
Constructions techniques caractéristiques 

 

 
- Pantalla táctil de control integrado en la puerta/Touch screen control 

panel integrated in the door/ Panneau de commande à écran tactile 
intégré dans la porte 

-Alarmas acústicas y visuales/Audible and visual alarms/ Alarmes sonores 
et visuelles 

- Función HACCP con registro de temperatura/ HACCP function with 
temperature recording/ Fonction HACCP avec enregistrement de la 

température 
- Conexión WI-FI (Opcional)/ WI-FI connection (Optional)/ Connexion WI-

FI (en option) 
- Bloqueo de puerta (Opcional)/Door lock (Optional)/ Verrouillage de la 

porte (en option) 
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LO8513VV 

FICHA TÉCNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE 
 ARMARIO EXPOSITOR DE VINO/ WINES EXHIBITING 

CUPBOARD/ARMOIRE D´EXPOSITION POUR LE VIN 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 
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Rev: 26/05/2023 

LO8514V 
 

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES / MAIN 

FEATURES / PRINCIPALES 

CARACTÉRISTIQUES 

✓ Gama de armarios expositores de Vino 

(+4ºC a +18ºC) / Range of wine display 

cabinets (+ 4°C to + 18°C)/ Gamme 

d’armoires d’exposition pour le vin (+4ºC 

jusqu’à +18ºC). 

✓ Disponible en dos longitudes 650mm y 

850mm, con posibilidad de 1 a 4 caras de 

cristal/Available in two lengths 650mm and 

850mm, with the possibility of 1 to 4 faces 

of glass/ Disponible en deux largeurs 

650mm et 850mm, avec possibilité de 1 à 4 

faces vitrées. 

✓ Tres estantes de plexiglás regulables en 

altura/ Three plexiglass shelves adjustable 

in height/ Distribution intérieure avec 3 

étagères de plexiglas réglables en hauteur. 

✓ Capacidad de hasta 120 botellas o 160 

botellas según modelo/Capacity up to 120 

bottles or 160 bottles according to model/ 

Capacité jusqu’à 120 bouteilles ou 160 

bouteilles selon modèle. 

✓ Modelos canalizables hasta un máximo de 3 

puertas/Canalisable models up to a 

maximum of 3 doors/ Modèles 

cannalisables, maximum 3 portes. 

✓ Estructura con ruedas/ Structure with 

wheels/ Structure avec roulettes. 

✓ luminación con doble tira de LED con luz 

continua, mejora la visibilidad del producto 

expuesto/ Double LED strip lighting with 

continuous light, improves the visibility of 

the exposed producto/ Éclairage avec 

double LED et lumière continue pour une 

meilleure visibilité du produit exposé. 

FICHA TÉCNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE 
ARMARIO EXPOSITOR DE VINO/ WINES EXHIBITING 

CUPBOARD/ARMOIRE D´EXPOSITION POUR LE VIN 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 

2 

R
ev: 0

1     Fech
a/D

ate: 1
9

/0
4/20

23
 H

T20
2

1
H

_ES_
2

3
_

01
 

 

 

 

 

 

 
LO8514V 

Rango Tª/Operating temp/Régime de Température +2°C / +20°C 

Volumen/Volume/Volume (LT) 780 L 

Medidas exteriores LxFxA/Overall dimensions 
LxDxH/Dimensions extérieures LxlxH (mm) 850x650x2300 

Peso neto/Net Weight/Poids net (kg) 281 kg 

Datos técnicos/Technical Feautures/ 
Informations techniques  

Tensión/Power/Tension 
220 V / 50 Hz 

Potencia/Power/Puissance (kW) 1 

Gas Refrigerante/Gas Refrigerant/Gas Réfrigérant R290 

Número de estantes/Number shelve/Étagère à numéros 3 

Sistema de refrigeración/ Refrigerator system/Système de 
réfrigération 

Ventilated/Ventilado 

Características de construcción/Technical constructions features/ 
Constructions techniques caractéristiques 

 

 
- Pantalla táctil de control integrado en la puerta/Touch screen control 

panel integrated in the door/ Panneau de commande à écran tactile 
intégré dans la porte 

-Alarmas acústicas y visuales/Audible and visual alarms/ Alarmes sonores 
et visuelles 

- Función HACCP con registro de temperatura/ HACCP function with 
temperature recording/ Fonction HACCP avec enregistrement de la 

température 
- Conexión WI-FI (Opcional)/ WI-FI connection (Optional)/ Connexion WI-

FI (en option) 
- Bloqueo de puerta (Opcional)/Door lock (Optional)/ Verrouillage de la 

porte (en option) 
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso 
We reserve the right to change specifications without prior notice 
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes à modifications, sans préavis 
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